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Il: Lumina Diamante White Matt & White Matt - Floor: Nuances Faggio
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Wall: Lumina Square White Matt - Floor: Nuances Rovere
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LUMINZ
SQUARE

WHITE GLOSS

Wall: Lumina Square White Gloss & Maku Dark & Macromosaico Dark - Floor: Maku Dark
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LUMINA
CURVE

~ WHITE GLOSS

g&imina Curve White Gloss & White Gloss - Floor: Evoque White
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PASTA BIANCA 25x75 SPESSORE 8,5 mm SPESSORE 3D 10,5 mm
WHITE BODY 978" x2912" THICKNESS 8,5 mm 3D THICKNESS 10,5 mm
(S S SRR S ———— I -
fK6K Lumina Cromo Silver Listello 1,5x75 fNJ5 AE Listello 1x1,5 fKeL Lumina 75 Satinato Silver Listello 1,5x75 fNJ6 AE Listello 1x1,5
PZ24 PZ2 PZ8 PZ1
fNLH Lumina Satinato Blu Micromatita 0,7x75
Pz 29
/I3 Lumina White Gloss 25x75 VO fJl4 Lumina White Matt 25x75 VO f -
MQ 53 <PL MQ 53 <PL ) ) ) ‘
MQ 48 >PL MQ 48 >PL fOKO Lumina Satinato Copper Listello 1,5x75 fOA1 AE Listello 1x1,5
PZ 24 PZ10
fLMU Lumina Diamante White Gloss 25x75 ' fLMS Lumina Diamante White Matt 25x75 VO
MQ 64 <PL MQ 64 <PL
MQ 53 >PL MQ 53 >PL
fK1C Lumina Line White Gloss 25x75 Vo fLMT Lumina Line White Matt 25x75 VO
MQ 64 <PL MQ 64 <PL
MQ 53 >PL MQ 53 >PL
fK1B Lumina Curve White Gloss 25x75 ' fLVR Lumina Curve White Matt 25x75 VO
MQ 64 <PL MQ 64 <PL
o Com /
— - — i g - M iy
fK1A Lumina Square White Gloss 25x75 VO fLMV Lumina Square White Matt 25x75 VO
MQ 64 <PL MQ 64 <PL
MQ 53 >PL MQ 53 >PL

fMGM Lumina White Gloss fMGQ Lumina White Gloss
Spigolo 1x25 A.E. Spigolo 1x1
PZ 11 PZ16

fLBD Lumina White Gloss
Q. Round 1x25
PZ 11

-
QB| WallPEC
— 1z

Unistglgisterﬂ{jita MQ./Box | PZ./Box | Kg/Box | Box/PL
1 Box 1,125 6 17,80 54
1 Box 0,937 5 14,25 54
1 Box - 5 - -
1 Box - 4 - -

Classification WallPEC
Seul le site du CSTB
fait foi, pour véri-
fier les classements
indiqués, merci de
consulter le site
https://evaluation.
cstb.fr/

fMGN Lumina White Matt fMGR Lumina White Matt
Spigolo 1x25 A.E. Spigolo 1x1
PZ 11 PZ16

fLOP Lumina White Matt
Q. Round 1x25
PZ 11

.y T
S ————




I (0 1,556 cm

DESERT Wall Silver Listello

e LISTELLI

I (1) 1,5%75 cm METAL

LUMINA 75 Satinato Silver Listello

LUMINA 75 Cromo Silver Listello

LUMINA 75 Satinato Copper Listello

- LUMINA 75 Satinato Blu Micromatita ® O’7X75 Cm @ @ @

T 1,5x91,5 cm

MELTIN Wall Silver Listello

LUMINA 91 Cromo Silver Listello

LUMINA 91 Satinato Bronze Listello :
LUMINA 91 Satinato Black Listello
: LUMINA 91 Cromo Black Listello

LUMINA 91 Satinato Copper Listello

' — e —
LUMINA 91 Satinato Silver Micromatita

0,7x91,5cm

LUMINA 91 Cromo Silver Micromatita

LUMINA 91 Satinato Blu Micromatita

LUMINA 91 Satinato Fume Micromatita

- _ — LUMINA 91 Satinato Orange Listello OI 5X9 1 ] 5 C m

R @ 1,5x120 cm

LUMINA 120 Satinato Silver Listello

LUMINA 120 Cromo Silver Listello

LUMINA 120 Satinato Copper Listello

0,7x120 cm

LUMINA 120 Satinato Silver Micromatita

)
®
®
®
®

LUMINA 120 Cromo Silver Micromatita

LUMINA 120 Satinato Blu Micromatita

LUMINA 120 Satinato Fume Micromatita

- LUMINA 120 Satinato Orang:ListeIIo 0, 5X 1 2 O c m

R @ 1,5x160 cm

LUMINA 160 Satinato Silver Listello

S — @)

LUMINA 160 Cromo Silver Listello

R ¢ )

LUMINA 160 Satinato Copper Listello

LUMINA 160 Satinato Silver Micromatita % Ol 7X1 60 C m

LUMINA 160 Cromo Silver Micromatita ®

LUMINA 160 Satinato Fume Micromatita @

- LUMINA 160 Satinato Orange Listello @ Ol 5X1 60 C m

LUMINA 160 Satinato Blu Micromatita

21



Test

Pasta Bianca - Standard EN 14411 (ISO 13006) Annex L Group BllIl, E > 10%

White body. / WeiBscherbiger. / Pate blanche. / Pasta blanca. / benoii ravHel. LUMINA
CARATTERISTICHE TECNICHE NORME VALORE PRESCRITTO VALORE MEDIO FAP «
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARDS | VALUES REQUIRED AVERAGE FAP RATING
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORMES VALEUR PRESCRIPTE VALEUR MOYENNE FAP
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORMEN NORMVORGABE DURCHSCHNITTSWERT FAP
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMAS VALOR PRESCRITO VALOR MEDIO FAP
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN HOPMbI 3AAAHHOE 3HAYEHWE CPEJJHEE 3HAYEHWE FAP
EN 14411 -150 13006 BII (GL) BIII(GL)
NON RETTIFICATO- NOT RECTIFIED | RETTIFICATO - RECTIFIED TUTTI| FORMATI - ALL SIZES
Lunghezza e larghezza
Length and width / Dimensions des c6tés / Seitenldnge / Largo y ancho / +0,6%, max 2 mm +0,3%, max 1 mm \nc:crgg?n;gr]ée
[nHa v WupmrHa
Spessore Conforme
Thickness / Epaisseur / Starke / Espesor / TonwuHa £10%, max 0,5 mm £10%, max 0,5 mm Inaccordance
Ortogonalita ** Conforme
DIMENSIONI Wedging / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / OpToroHanbHocTb +0,5%, max2mm £0,3%, max 1,5 mm Inaccordance
SIZES > T,
DIMENSIONS =37 | Rettilineita degli spigoli Straightness of the edges / Equerrage des angles R Conforme
GROSSEN 3 Kantengeradhe\gt/ Rectilinearidad de las aristas / ﬂpHMOIWIHe%HOCTb yrnos 150 10545-2 | £0,5%, max 1,5 mm £0,3%, max 0,8 mm Inaccordance
DIMENSIONES
PA3MEPbI Planarita Conforme
Flatness / Planéité / Oberfldchenqualitat / Planicidad / MaockocTHOCTL +0,5%, max2mm +0,4%, max 1,8 mm Inaccordance
Aspetto della superficie % senza difetti nel lotto di prova
Quality of the surface Faultless % within the sample lot / Qualité de la surface Conforme
% sans défauts dans le lot d'essai / Oberflachenqualitdt % an fehlerfreien >95% Inaccordance
Fliesenim Prufbett / Aspecto de la superficie % sin defectos en el lote de prueba
Bug nosepxHocTv % 6e3 bpaka B Npo6Hoi napTim
Assorbiénento d'acqua-valolre medi%% ’ | ;
Water absorption - average value % / Absorption d'eau - valeur moyenne %/ . Conforme
| | Wasseraufnahme - Durchschnittswert % / Absorcion de agua - valor medio 150 10545-3 | >10% Inaccordance
STRUTTURA % /BogonornolleHue CpegHee 3HaueHve %
STRUCTURE
STRUCTURE Sforzo di rottura ) Conforme
STRUKTUR Breaking strength / Force de rupture / Bruchlast / Esfuerzo di ruptura / S>600N Inaccordance
ESTRUCTURA Ycunve Ha usnom
CTPYKTYPA — 1S0 10545-4
Resistenza alla flessione
Bending strength / Résistance a la flexion / Biegefestigkeit / R>12N/mm? \::cr;g?égrjée
Resistencia a la flexion / MpouHocTb Npu n3ruee
SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK . . . -
ECARTS DE Resistenza agli sbalzi termici
TEMPERATURE Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques / 150 10545-9 Conforme Conforme
TEMPERATURWECHSEL Temperaturwecheselbestandigkeit / Restitencia a las diferencias de Inaccordance Inaccordance
CHOQUES TERMICOS temperatura / ConpoTuBAeHe TeMnepaTypHbIM Nepenajam
TEMNEPATYPHBIE
MEPENAZbI
Resistenza al cavillo
Crazing resistance / Résistance aux craquetures / HaarriB-Bestandigkeit 150 10545-11 Conforme Conforme
/ Resistencia al cuarteado / ConpoTueasemMocTb 06pa3oBaHmio Inaccordance Inaccordance
Kpakentopos
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance
aux produits chimiques a usage domestique et aux adjuvants pour piscines / Conforme
Bestandigkeit gegen Haushaltchemikalien und Badewasserzusatze / Resistencia GB Min. Inaccordance
SUPERFICIE alosproductos quimicos de uso domestico o productos para la piscina /
SURFACE / ConpoTMBAAEMOCT XUMUYECKUM CPEACTBAaM AOMALLHEr0 NPUMEHEHIA 1
SURFACE Aobaskam Ans bacceiina. 1S0 10545-13
OBERFLACHE ¢
SUPERFICIE Resistenza a basse concentrazioni di acidi ed alcali Secondo la classificazione indicata dal fabbricante.
MOBEPXHOCTb Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance Accordin§ to classification indicated by the manufacturer
aux acides et aux alcalis a basse concentration / Bestandigkeit gegen /Second a classification indiquée par le fabriquant / Je GLBMin
niedrigkonzentrierte Sduren und Laugen /Resitencia a concentracion nach der angegebenen Fabrikantenbewertung / Segun la .
baja de acidos y alcali / ConpoTuBAseMOCTb KNCNOTaM U LenoYam clasificacion indicada del fabricante / CornacHo knaccudumaLm,
HW3KOI KOHLeHTpaLum yKa3aHHo npov3BoAvTenem
Resistenza alle macchie
~ Stain resistance / Résistance aux taches / Bastandigkeit gegen 1SO 10545-14 | MINIMUM CLASS 3 5

Fleckenbildung / Resistencia a las manchas / CroiikoCTb K 3arpsisHeHuio

* Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi. Average rating of tests conducted during the last 24 months. Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgefiihrten Tests. Valeur moyenne
des essais menés au cours des 24 derniers mois. Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los Ultimos 24 meses. CpeAHee 3HauYeHVe UCTbITAHNIA, NPOBEAEHHbIX B TeUeHMEe NOCIeAHNX 24 MeCsiLeB.

* Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L> 60 cm, e rapporto tra i lati > 3, la misurazione della ortogonalita deve venire condotta solo sul lato corto. For oblong tiles with L> 60 cm and ratio
length/width L/W>3, measurement of rectangularity only on short edges
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VSHADE

La classificazione V-Shade indica il livello di stonalizzazione del prodotto, classificato da VO a V4.

The V-Shade classification indicates the level of shading of the product, ranked from VO to V4.

VO

Nessuna
None
Aucune
Keine
Ninguna
HyneBo

A

Leggera
Light
Légeére
Leicht
Ligera
Hunskuit

V2

Moderata
Moderate
Modérée
MaRig
Moderada
CpeaHnii

V3
.
i
r
m
mm

Alta

High

Elevée

Hoch

Alta
3HaYNTeNbHbIN

V4

Forte
Very High
Forte

Stark
Fuerte
Bbicokuin

Le classement V-shade indique le niveau de mouvement chromatique au sein d'un produit. Il va de VO a V4.

Die V-Shade-Einstufung gibt die Farbunterschiede zwischen Fliesen einer Kollektion an, die Kate-

gorien sind VO bis V4.

La clasificacion V-Shade indica el nivel de destonalizacién del producto, clasificado de VO a V4.

CornacHo knaccudukauumm V-Shade, ykasbiBatoLleli Ha ypoBeHb LIBETOBOW HEOAHOPOAHOCTU

N34enus, Hallen NanTke 6bIaK NPUCBOeHbI 3HaveHus oT VO go V4.

Per tutte le istruzioni di posa, pulizia e smaltimento, consultare il sito www.fapceramiche.com alla
sezione Faq.

For full instructions on installation, cleaning and disposal, consult the FAQ section on the

www.fapceramiche.com.

Pour toutes les instructions de pose, de nettoyage et d'élimination, consultez le site www.fapcera-

miche.com a la section FAQ.

Fur alle Anweisungen fir das Verlegen, Reinigen und Entsorgen besuchen Sie bitte die Website

www.fapceramiche.com im Bereich FAQ.

Puede consultar todas las instrucciones de colocacion, limpieza y eliminacién en la seccion de

preguntas frecuentes (FAQ) del sitio web www.fapceramiche.com.

Ans no6oli MHGopMaLMK MO YKNajKe, OUMCTKE U YTUAM3ALMW MOCETUTE CTpaHuLy YacTbix

Bonpocos Ha calite www.fapceramiche.com.
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| colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

Die Farben und die dsthetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten.
Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés a titre purement indicatif.

Los colores y las caracteristicas opticas de los materiales ilustrados en este catalogo deben ser mirados como indicaciones meras.
LiBeTa 1 3cTeTMYeCKMe XapakTepUCTUKIM OMUCAHHbIX B HACTOSILLIEM KaTanore MaTepuanos SIBSHOTCA TOJIbKO OPUEHTUPOBOUHBIMU.

Fap ceramiche si riserva di apportare modifiche e/o eliminare senza preavviso i prodotti declinando ogni responsabilita per danni diretti o indiretti derivanti da eventuali
modifiche.

Fap ceramiche can change the indicated products without notice declining any responsibility for direct or in direct damage that depend on these changes.

Fap ceramiche se réserve le droit de modifier sans préavis les produits indiqués et décline toute responsabilité pour dommages directs ou indirects dus a éventuelles
modifications.

Fap Ceramiche se reserva la facultad de modificar los productos sin preaviso, declinando cualquier responsabilidad por dafios directos o indirectos que dependan de estos
cambios.

Fap ceramiche behalt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung Produkte zu andern und/oder aus dem Sortiment zu nehmen, und lehnt jede Verantwortung fur direkte oder
indirekte Schaden ab, die die sich aus diesen Anderungen ergeben.

KomnaHus “Fap ceramiche” coxpaHsieT 3a co6011 NpaBo Ha BHeCeHMe N3MeHeHW B MpoayKLUuio 6e3 npeABapuTenbHOro yBeoMIEHUS, CHUMasA C cebs BCAKY OTBETCTBEHHOCTb
3a CBA3aHHbIV C 3TVMW N3MEHEHUAMU NPAMOVE IV HermpsaMOoN yiep6.

Fap ceramiche - 5th edition (web) January 2022 - 1st edition September 2016

E vietata la riproduzione anche parziale dell'opera in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue, even partially, is prohibited.
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FAP

CERAMICHE
Naturalmente casa.

MOSCOW
SHOWROOM

Via Ghiarola Nuova, 44 - 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy
tel. +39 0536 837511 - fax +39 0536 837532 - fax estero +39 0536 837542

www.fapceramiche.com - info@fapceramiche.com n Q

Khamovnichevskiy Val, 36 - Moscow Metro / Sportivnaya tel. +7 (495) 775 05 20
www.fapceramiche.ru - moscow@fapceramiche.com
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